
Rogue EMP 210 PRO 
Мультипроцессный сварочный аппарат 

Области применения 

 Автомобилестроение 

 Сельскохозяйственное оборудование 

 Гражданское строительство 

 Ремонт и обслуживание 

 Производство легких строительных конструкций 

Панель управления 

Rogue EMP 210 PRO — это мультипроцессный сварочный 

аппарат на базе инверторной технологии, который 

обеспечивает максимальную гибкость и мобильность как в 

цехе, так и в полевых условиях.  

 Режим MIG с автоматической и ручной настройкой, 

MIG-пайка, сварка порошковой проволокой, 

процессы Lift-TIG и MMA (включая сварку 

целлюлозными электродами)   

 Synergic Weld – полный автоматический подбор 

параметров сварки для материалов с толщинами 

0,5–10,0 мм  

 Arc Dynamic - точная настройка динамики дуги: 

жесткая дуга для углеродистой стали и мягкая дуга 

для нержавеющей стали  

 Коррекция коэффициента мощности (PFC) – 

обеспечивает стабильную дугу, устойчивую к 

колебаниям сетевого напряжения, даже при 

работе с удлинителями длиной до 100 м  

 Интуитивно понятный 5,0-дюймовый TFT-дисплей 

 Переключение между сохраненными 
программами с кнопки горелки  

 Продуманный промышленный дизайн корпуса 

 10 ячеек памяти 

 Класс защиты IP23S 

Компания ТНД - официальный дистрибьютор ESAB
+7(495)225-95-78 sale@ktnd.ru www.ventsvar.ru

https://www.ventsvar.ru/catalog/esab-rogue-emp-210-pro.html?oid=72161


Rogue EMP 210 PRO 

Технические характеристики 

Напряжение сети 230 В ± 15%, 1 фаза, 50/60 Гц 

Потребление на холостом ходу <50 Вт 

Продолжительность нагрузки в режиме MIG 
210 A / 24,5 В при 25% 

136 A / 20,8 В при 60% 
105 A / 19,2 В при100% 

Продолжительность нагрузки в режиме MMA 
180 A / 27,2 В при 25% 

116 A / 24,7 В при 60% 
90 A / 23,6 В при 100% 

Продолжительность нагрузки в режиме TIG 
210 A / 18,0 В при 25% 

136 A / 15,4 В при 60% 
105 A / 14,2 В при 100% 

Диапазон регулировки тока в режиме MIG 30–210 A 

Диапазон регулировки напряжения MIG 15,5–24,5 В 

Диаметр сварочной проволоки 

Углеродистая сталь и высоколегированные сплавы 

Порошковая проволока и алюминиевые сплавы 

  0,6–1,0 мм 

 1,0–1,2 мм 

Скорость подачи сварочной проволоки 2,0–16,5 м/мин 

Диаметр катушки 100 мм, 200 мм 

Напряжение холостого хода 78 В  

КПД при максимальном токе > 80%

Коэффициент мощности при максимальном токе 0,99 

Рабочая температура -10 … +40°C

Класс защиты IP23S 

Сертификация EAC 

Габариты (Д x Ш x В), включая верхнюю ручку 590 x 220 x 385 мм 

Вес 16,7 кг 

Информация для заказа 

Rogue EMP 210 PRO 0700301095 

Комплект поставки 

Сварочный источник Rogue EMP 210 PRO с сетевым шнуром 3 м и вилкой 16 A 

Сварочная горелка MXL 201, 3м 

Комплект обратного кабеля с клеммой заземления, 3 м 

Комплект электрододержателя Handy 200 с кабелем, 3 м 

Газовый шланг с быстроразъемным соединением, 4,5 м 

Подающие ролики 0.6/0.8 мм с V-образной канавкой 

Подающие ролики 0.8/1.0 мм с V-образной канавкой (установлены) 

Подающие ролики 1.0/1.2 мм с U-образной канавкой 

Инструкция по эксплуатации 

X
A

0
0
2

7
3

9
2

0
 R

U
 0

1
/2

0
2

4
. 
E

S
A

B
 с

о
х
р
а

н
я
е

т 
з
а
 с

о
б

о
й
 п

р
а
в
о

 и
зм

е
н
я

ть
 в

н
е

ш
н

и
й

 в
и
д

 и
 х

а
р

а
кт

е
р
и
с
т
и

ки
 б

е
з 

п
р
е

д
в
а
р

и
т
е
л

ь
н

о
го

 

у
в
е
д

о
м

л
е
н

и
я
 В

н
е

ш
н

и
й
 в

и
д

 м
о

ж
е
т
 о

тл
и
ч
а
ть

с
я
 о

т 
и
з
о
б

р
а
ж

е
н

и
я
. 

Компания ТНД - официальный 
дистрибьютор ESAB

+7(495)225-95-78 sale@ktnd.ru
www.ventsvar.ru



Rogue EMP 210 PRO

Опции и аксессуары
Описание Артикул

Trolley 2-wheel with cylinder support 0460330881

Kit, Mounting, Trolley Rogue EM/EMP 0349313730*

MXL 201 Gas-cooled Torch with Euro Connection, 3 m 0700025220

MXL 201 Gas-cooled Torch with Euro Connection, 4 m 0700025221

Gas Hose, quick connect/open, 4.5 m 0349312105

Return cable kit, OKC 50, 3 m 0700006901

Electrode holder, Handy 200A, heavy duty 50 mm OKC, 3 m 0700006900

TIG Foot Control, 4.5 m (15 ft) cable and 8-pin connector W4014450

MMA 4 Analogue Remote-Control incl. 10 m (33 ft) cable and 8-

pin connector 
0700500084

Список запасных частей
Feed Roll, 0.6/0.8 mm V 0367556001

Feed Roll, 0.8/1.0 mm V 0367556002

Feed Roll, 1.0/1.2 mm V 0367556003

Feed Roll, 0.9/1.2 mm VK 0349312497

Feed Roll, 1.0/1.2 mm U 0367556004

Guide, Inlet, Wire, Steel 0558102928

Guide, Outlet, Wire, Steel 0558102929

Guide, Inlet, Wire, Aluminium 0558103096

Kit, Aluminium, Guide & Liner 0558103097

Key, Shaft, Motor, Drive 0558102930

Список запасных частей для полуавтоматической горелки
MXL 201 MIG Torch

Contact Tip M6 x 25, 0.6 mm 0700200063

Contact Tip M6 x 25, 0.8 mm 0700200064

Contact Tip M6 x 25, 0.9 mm 0700200065

Contact Tip M6 x 25, 1.0 mm 0700200066

Gas Nozzle, Conical, ⌀ 12 mm 0700200054

Gas Nozzle, Tapered, ⌀ 9.5 mm 0700200060

Gas Nozzle, Cylindrical, ⌀ 16 mm 0700200057

Gas Nozzle, FCAW, ⌀ 6.5 mm 0700200105

Nozzle Spring 0700200078

Conduit/Liner, MXL, steel 0700200085

Conduit/Liner, MXL, aluminum 0700200091

Conduit/Liner, MXL, stainless steel 0700025816

* Mounting kit is required and purchased separately.

Компания ТНД - официальный дистрибьютор ESAB
+7(495)225-95-78 sale@ktnd.ru www.ventsvar.ru



X
A

0
0

2
7
3
9
2
0
 G

L
/E

N
 0

6
/2

0
2
4
 E

S
A

B
 r

e
s
e
rv

e
s
 t
h

e
 r

ig
h

t 
to

 a
lt
e

r 
p

ro
d
u
c
t 
im

a
g

e
s
 a

n
d
 s

p
e

c
if
ic

a
ti
o
n
s
 w

it
h
o
u
t 
p

ri
o
r 

n
o

ti
c
e
. 
P

ro
d

u
c
t 
im

a
g
e
s
 m

a
y
 n

o
t 
b

e
 a

n
 e

x
a

c
t 
re

p
re

s
e
n
ta

ti
o
n
.

Rogue EMP 210 PRO

Список запасных частей для аргонодуговых горелок
SR-B Torches

Back cap Long 0157123029

Back cap Medium 0588000591

Back cap Short 0157123028

Heat shield 0366960016

Collet std. Ø 1.6 mm 0157123011

Collet std. Ø 2.4 mm 0157123012

Collet body std. Ø 1.6 mm 0157123016

Collet body std. Ø 2.4 mm 0157123017

Gas nozzle (no. 5) 0157123053

Gas nozzle (no. 6) 0157123054

Gas nozzle (no. 7) 0157123055

Gas nozzle (no. 8) 0157123056

Heat shield for gas lens 0366960021

Collet body gas lens Ø 1.6 mm 0157123022

Collet body gas lens Ø 2.4 mm 0157123023

Gas nozzle for gas lens (no. 5) 0157123058

Gas nozzle for gas lens (no. 6) 0157123059

Gas nozzle for gas lens (no. 7) 0157123060

Gas nozzle for gas lens (no. 8) 0157123061

Список запасных частей - аргонодуговые горелки
Description Part Number

ET 17V Torch, Gas-cooled, OKC 50, 4 m, w/8-pin 0700300869

SR-B 17V Torch, Gas-cooled, OKC 50, 4 m 0700025514*

SR-B 17V Torch, Gas-cooled, OKC 50, 8 m 0700025515*

SR-B 26V Torch, Gas-cooled, OKC 50, 4 m 0700025522*

SR-B 26V Torch, Gas-cooled, OKC 50, 8 m 0700025523*

* Requires foot control (W4014450) to enable output of the machine.

Компания ТНД - официальный 
дистрибьютор ESAB

+7(495)225-95-78 sale@ktnd.ru
www.ventsvar.ru


